

**AVVISO DI RETTIFICA DELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA  
E RIAPERTURA DEI TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE**

**Procedura aperta per l'affidamento del servizio di portierato per le sedi della Camera di Commercio di Roma - CIG B096A3373A**

In relazione alla procedura aperta in oggetto, si informa che, con determinazione del Dirigente dell'Area II n. 58 del 26.03.2024, è stata disposta la rettifica dell'art. 6.3 del Disciplinare di gara "Requisiti di capacità tecnica e professionale".

In virtù di tale determinazione, il testo originario è sostituito dal seguente: *"Esecuzione, nel triennio precedente alla data di indizione della procedura, di almeno due servizi analoghi a quello in affidamento, anche in favore di soggetti privati, per un valore complessivo di almeno euro 1.000.000 IVA esclusa."*

In conseguenza di tale modifica, è stata altresì disposta la riapertura dei termini per la presentazione delle offerte e la rettifica dei seguenti articoli del Disciplinare:

- il termine per la richiesta di chiarimenti (art. 2.2.) è prorogato al 5 aprile 2024 ore 12:00;
- il termine per la domanda di sopralluogo (art. 11.) è prorogato al 4 aprile 2024 ore 12:00;
- il termine di presentazione delle offerte (art. 13.) è prorogato al **13 aprile 2024 ore 12:00**;
- la data della prima seduta di gara (art. 20.) è differita al **15 aprile 2024 ore 11:00**.

Il Dirigente dell'Area II  
Maurizio Rea